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Уважаемые граждане и коллеги.
     Основной задачей инспекции гостехнадзора Камчатского края является осуществление надзора за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним в процессе использования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды, а в агропромышленном комплексе – за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования. 

Органы  гостехнадзора  Камчатского края  осуществляют: 

- надзор за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования независимо от их принадлежности (кроме машин Вооружённых Сил и других войск Российской Федерации, а также параметров машин, подконтрольных Ростехнадзору России) по нормативам, обеспечивающим безопасность для жизни, здоровья людей и имущества, охрану окружающей среды;
- регистрацию тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, а также выдачу на них государственных регистрационных знаков (кроме боевых машин Вооружённых Сил и других войск Российской Федерации);
- проведение технических осмотров поднадзорных машин.
- приём экзаменов на право управления самоходными машинами и выдачу удостоверений тракториста-машиниста (тракториста);
- соответствие требованиям оборудования и оснащённости образовательного процесса для рассмотрения вопроса соответствующими органами об аккредитации и выдаче указанным учреждениям лицензий на право подготовки трактористов и машинистов самоходных машин;
- оценку технического состояния и определение остаточного ресурса поднадзорных машин и оборудования по запросам владельцев, государственных и других органов;
- участие в комиссиях по рассмотрению претензий владельцев поднадзорных машин и оборудования по поводу ненадлежащего качества проданной или отремонтированной техники;
- производство по делам об административных правонарушениях в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- контроль за исполнением владельцами транспортных средств установленной законодательством Российской Федерации обязанности по страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств при регистрации, организации и проведении технического осмотра транспортных средств и осуществлении иных полномочий в области надзора за техническим состоянием транспортных средств в процессе их использования. 
- надзор в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования, за их техническим состоянием в процессе использования, качеством ремонта, соблюдением правил технического обслуживания и хранения. 
Органами гостехнадзора при выполнении государственных функций и услуг взимаются сборы в размерах установленных Постановлением Правительства Камчатского края губернатора Камчатского края и госпошлина в размерах установленных налоговым кодексом. Сборы и налоги взимаемые органами гостехнадзора, поступают в бюджет Камчатского края. За 2019 год в бюджет поступило 7 063 370 рублей, за 2018 год 6 168 147 руб
	Общая штатная численность Гостехнадзора Камчатского края на 31.12.2019 год составляет 11 человек, из них 8 инспекторов.
Инспекция разделена на одну городскую г. Петропавловск-Камчатский, и три районных с местом расположения г. Елизово, с. Мильково, п. Ключи. 
На 31.12.2019 года в инспекции зарегистрировано 15 998 единиц транспортных средств, на аналогичный период  2018 года было зарегистрировано 15 681 единиц.
Для реализации основной цели: Обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды, а в агропромышленном комплексе- за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования, в 2019 году согласно полномочий Инспекцией  решались следующие задачи:
- проведён технический осмотр 3530 единиц техники, что составляет 23% от всей зарегистрированной техники, в агропромышленном комплексе прохождения технического осмотра составляет 45%. 
Проверено  техническое состояние машин в 282 организаций Камчатского края.
      - зарегистрировано 1 548 транспортных средства, переригистрировано по замене документов 106 единиц, снято с учёта 1230, из них со списанием 271 единиц.  
Выдано 2243 удостоверений тракториста-машиниста из них в том числе впервые или в связи с открытием новой категории 848 удостоверений. Приём экзаменов осуществляется в основном в учебных заведениях, с предоставлением классов, полигонов и техники для сдачи экзаменов. Одновременно контролируется и качественного профессионального образования.
Осуществлено 15 командировок в районы Камчатского края, из них 4 в составе выездных бригад в Пенжинский, Карагинский, Тигильский, Соболевский, и Олюторский районы,  а остальные в отдалённые населённые пункты Усть-Камчатского, Усть-Большерецкого, Быстринского и Елизовского районов, где сотрудниками инспекции осуществлялась регистрация транспортных средств, приём экзаменов, выдача удостоверений тракториста-машиниста, проверка технического состояния транспортных средств как физических, так юридических лиц. Фактически охвачены все населённые пункты Камчатского края.
Количество ответов на различные запросы в 2019 году составило свыше 10 тысяч.
 Осуществлялись плановые проверки предприятий и административная практика, организовано и проведено две профилактические операции («Снегоход», «Трактор»).
   Заключены и действуют соглашения о взаимодействии и проводится совместная работа:
- Инспекции гостехнадзора и Управления ГИБДД УВД по Камчатскому краю;
- Инспекции гостехнадзора и УФНС по Камчатскому краю (налажен обмен информацией о сделках и регистрации транспортных средств и владеющих ими лицах, еженедельно предоставляется информация в УФНС по регистрационным действиям).
- Инспекции гостехнадзора и УФССП по Камчатскому краю (налажен обмен информацией о владельцах и зарегистрированных на них транспортных средствах).
- Инспекции гостехнадзора и Военного комиссариата Камчатского края (Ежемесячно подаются сведения о техническом состоянии транспортных средств и регистрационных действиях).
 Ежегодно анализируется аварийность с участием внедорожной техники на территории Камчатского края. 
Так, с участием снегоходов и квадроциклов на территории Камчатского края в 2019 году произошло 8 (14) ДТП, в результате которых 3 (2) погибло из них детей 1 (0), 8 (12) получили ранения разной степени тяжести из них детей 2 (0).
В настоящее время на территории Камчатского края зарегистрировано  6924 снегоходов и около1000 мотовездеходов (снегоболотоходов).
В целях обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мотосредств, Инспекцией гостехнадзора совместно с заинтересованными органами, а также в тесном взаимодействии с сотрудниками полиции проводятся профилактические рейды.  Ежегодно на территории Камчатского края проводится профилактическая  операция  «Снегоход», в рамках операции создаются рабочие  группы  в  состав которых входят  сотрудники ГИБДД, участковые полиции и заинтересованные органы (Агентство лесного хозяйства и охрана животного мира), а также представители СМИ. Мероприятия проводятся на прилегающих территориях лыжных баз «Лесная», «Эдельвейс», «Красная сопка», в  Елизовском, Мильковском, Соболевском, Усть-Камчатском и в Быстринском  районах.  
 В ходе проведения операции в 2019 году проверено 436  внедорожных мотосредств (снегоходов) и выявлены нарушения  правил эксплуатации внедорожной техники (снегоходов). Так, из числа проверенных машин 10% не  зарегистрированы в установленном законодательством порядке,  8 % эксплуатировались без прохождения государственного технического осмотра,  4 %  снегоходов  управлялись лицами, не имеющими удостоверений на право управления.
Проблематичными остаются районы бывшего Корякского автономного округа там отсутствуют штатные инспекторы используется помощь внештатных инспекторов (функции их очень ограничены) на общественной основе, если в Тигильский район имеется зимник и инспектора Инспекция Государственного надзора Камчатского края осуществляют работу 2 раза в год в феврале и с выездной бригадой, то в Карагиский, Олюторский и Пенжинский районы один раз в год с выездной бригадой.  
  	В завершение следует сказать, что Служба гостехнадзора играет важную роль в обеспечении квалифицированными кадрами и эксплуатации исправной техники, поднадзорной органам Гостехнадзора на территории Камчатского края в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды.
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