Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 445-П «Об утверждении Положения о Министерстве транспорта и дорожного строительства Камчатского края»
(далее – проект)

Проект разработан в соответствии с Уставом Камчатского края, Законом Камчатского края от 29.03.2012 № 30 «О системе исполнительных органов государственной власти Камчатского края», постановлением Губернатора Камчатского края от 21.09.2020 № 171 «Об утверждении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края».
Необходимость подготовки проекта обусловлена приведением Положения о Министерстве транспорта и дорожного строительства Камчатского края (далее – Министерство), утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 445-П (далее – Положение), в соответствие с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Федеральным законом от 02.07.2021 № 297-ФЗ «О самоходных машинах и других видах техники» (далее – Федеральный закон № 297-ФЗ), Федеральным законом от 01.07.2011 № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 170-ФЗ), а также Кодексом торгового мореплавания Российской Федерации.
Проект предусматривает разделение области деятельности Министерства «осуществление технического осмотра», закрепленной в части 2.5 Положения, на две самостоятельные области: «технического осмотра транспортах средств», подпадающую под правовое регулирование Федерального закона № 170-ФЗ, и «технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов», падающую под правовое регулирование Федерального закона № 297-ФЗ.
При этом часть 29 Положения предлагается изложить в новой редакции с учетом полномочий субъекта Российской Федерации, закрепленных в Федеральном законе № 170-ФЗ, а часть 30 Положения – полномочий субъекта Российской Федерации, закрепленных в Федеральном законе № 297-ФЗ. 
Также проектом предлагается в соответствии со статьей 111 Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации дополнить Положение частью 311, закрепив за Министерством новое полномочие по удалению затонувшего имущества.
[bookmark: _GoBack]В целях реализации показателя федерального проекта «Генеральная уборка», предусматривающего в 2022 году удаление 25 объектов затонувшего имущества по региону, Правительством Камчатского края Росморречфлоту предложен скорректированный перечень объектов затонувшего имущества по региону, включая плавдок в бухте Заводской, планируемый к удалению в порядке Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».   
В целях реализации мероприятия по удалению плавдока в бухте Заводской планируется перераспределение средств Государственной программы «Развитие транспортной системы в Камчатском крае» в размере 3,5 млн рублей (с подпрограммы «Развитие автомобильного пассажирского транспорта»).
Проект оценке регулирующего воздействия не подлежит.
11.05.2022 проект размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок до 20.05.2022 независимой антикоррупционной экспертизы. 
