Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении Порядка предоставления из краевого бюджета субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере морских перевозок пассажиров, багажа и грузов в межмуниципальном и муниципальном сообщении, в целях финансового обеспечения затрат, связанных с ремонтом судов водного транспорта»
 (далее – проект)

Проект разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Подготовка проекта обусловлена необходимостью приведения Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета юридическим лицам – государственным унитарным предприятиям Камчатского края, осуществляющим деятельность в сфере морских перевозок грузов, пассажиров и багажа в межмуниципальном сообщении, в целях возмещения затрат на ремонт морских грузовых и (или) грузопассажирских судов, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 16.05.2018 № 201-П, в соответствие с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492.
Субсидирование юридических лиц с целью финансового обеспечения организации проведения комплекса ремонтных работ по поддержанию и восстановлению исправного и (или) работоспособного состояния судов водного транспорта, включая восстановление, замену, модернизацию составных частей судов водного транспорта (оборудования, механизмов, агрегатов, запасных частей) повысит комплексную безопасность и устойчивость морской транспортной системы Камчатского края, позволит достигнуть целевых показателей выполнения объема работ по ремонту судов основного мероприятия 3.1 «Государственная поддержка организаций, осуществляющих деятельность в сфере перевозок пассажиров водным транспортом на межмуниципальных маршрутах» подпрограммы 3 «Развитие водного транспорта» государственной программы Камчатского края «Развитие транспортной системы в Камчатском крае», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 551-П.


Кроме того, в связи с закрытием навигации в зимний период с ноября по апрель из-за неблагоприятных погодных условий и сложной ледовой обстановки выручка морских перевозчиков существенным образом снижается, а затраты на аренду причальных сооружений возрастают. 
 Стоимость ремонта морских судов влияет на размер тарифа как пассажирских, так и грузовых перевозок. Субсидирование ремонтных программ морских перевозчиков Камчатского края позволит снизить нагрузку на жителей региона, обеспечив надёжное и безопасное пассажирское, а также грузовое морское сообщение с отдалёнными районами полуострова.
В настоящее время Законом Камчатского края от 29.11.2022 № 155 «О краевом бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», на реализацию мероприятия «Государственная поддержка организаций, осуществляющих деятельность в сфере перевозок пассажиров водным транспортом на межмуниципальных маршрутах» предусмотрены бюджетные ассигнования в 2023 году 87 430 800,00 рублей, в 2024 году 87 430 800,00 рублей, в 2025 году 87 430 800,00 рублей.
Дополнительное финансирование из краевого бюджета на реализацию проекта не потребуется.
Проект оценке регулирующего воздействия не подлежит.
17.02.2023 Проект размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок до 25.02.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. 
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