Пояснительная записка
к постановлению Правительства Камчатского края 
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 02.02.2012 № 80-П «Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Камчатского края»
(далее – проект)

Необходимость подготовки проекта обусловлена приведением приложения к постановлению Правительства Камчатского края от 02.02.2012 № 80-П «Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Камчатского края» (далее – постановление Правительства Камчатского края от 02.02.2012 № 80-П) в соответствие с законодательством.
В связи с признанием утратившим силу приказа Министерства финансов Камчатского края от 06.11.2009 № 109 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению краевого бюджета в текущем финансовом году по расходам», а также постоянно меняющейся нормативно-правовой базой предлагается внести изменение в абзац третий части 6 приложения к постановлению Правительства Камчатского края от 02.02.2012 № 80-П, исключив прямую ссылку на указанный приказ Министерства финансов Камчатского края. 
Реализация проекта не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
16.02.2023 проект размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 24.02.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. 
[bookmark: _GoBack]Оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит.


