2

Пояснительная записка
к постановлению Правительства Камчатского края 
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 26.10.2021 № 459-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси» (далее – проект)

Необходимость подготовки проекта обусловлена приведением приложения к постановлению Правительства Камчатского края от 26.10.2021 № 459-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси» в соответствие с законодательством.
С 1 сентября 2023 года вступает в силу Федеральный закон от 29.12.2022 N 580-ФЗ "Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).
После вступления в силу Федерального закона в часть действующих Федеральных законов, регулирующих отношения в области организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси, а также отношения, возникающие при организации государственного контроля (надзора) в указанной области на территории Российской Федерации будут внесены изменения и отдельные положения законодательных актов Российской Федерации утратят силу.
Проект расширяет полномочия Министерства транспорта и дорожного строительства Камчатского края по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере легкового такси, помимо контроля за соблюдением обязательных требований перевозчиками, устанавливает контроль за соблюдением службами заказа легкового такси обязательных требований, установленных статьями 14 и 19 Федерального закона.
[bookmark: _GoBack]Реализация проекта не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
01.06.2023 проект размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 09.06.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. 
Оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит.


